

初版(2022年4月発行)：正誤表

P12 左上

誤：寛骨・腸骨・座骨の3つの骨の総称です。

正：恥骨・腸骨・坐骨の3つの骨の総称を寛骨といいます。

P14 中段図内

誤：関節軟膏

正：関節軟骨

P17 中段 棘上筋・上腕二頭筋説明内

誤：上腕三頭筋

正：上腕二頭筋

P19 股関節図内

誤：記入無

正：中殿筋・大腿直筋・腸腰筋

P21 左下文章

誤：屈曲や伸展だけでなく、外反や内反させる事もある程度可能です。

正：削除

P22 中央下図内

誤：末端神経

正：末梢神経

P23 脳幹 3行目

誤：近く

正：知覚

P23 脊髄 3行目

誤：脊椎の役割は

正：脊髄の役割は

P23 左下図内

誤：脊髄神経

正：脊髄

P23 左下図内

誤：末端神経

正：末梢神経

P24 下部

誤：動物看護師特化コース

正：獣医療特化コース

P27 BCS表内 犬BCS-3

誤：肋骨に触るのが難しい

腰のくびれはほとんどない

正：肋骨に触れるが、浮き出していない

上から見て腰のくびれがある

P31 イラスト修正

正：生活環境の改善（食事管理）

物理療法

運動療法

徒手療法

P34 注意点 2行目

誤：上腕二頭筋腱

正：上腕二頭筋腱

P33 目的

誤：関節可動域の増加/低下

正：関節可動域の拡大/縮小

P42 STEP3 図内/テキスト内複数箇所

誤：動物看護師特化コース

正：獣医療特化コース

誤：水中・OA 特化コース

正：水中 OA（シニア）特化コース

P42 試験について下部

誤：期限/セミナー終了後3ヶ月

正：期限/セミナー終了後1ヶ月